
Порядок та строки подання вступниками – громадянами України  

військово-облікового документа 

 

У 2026 році прийом на навчання для здобуття вищої освіти до Таврійського 

національного університету імені В. І. Вернадського вступників, які є 

призовниками, військовозобов’язаними або резервістами передбачає подання 

військово-облікового документа: 

в паперовій формі – на бланку, форма якого затверджена Постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 р. № 559 «Про затвердження 

Порядку оформлення (створення) та видачі військово-облікового документа для 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів і форми такого документа» 

або  

в електронній (у тому числі роздрукованій) формі засобами електронного 

кабінету призовника, військовозобов’язаного, резервіста та/або Державного веб-

порталу електронних публічних послуг у сфері національної безпеки і оборони 

та/або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі - Портал Дія), 

зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (у разі технічної 

реалізації); 

або  

військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до 

військового обов’язку, виданий до набрання чинності Закону України від  

11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та 

військового обліку» (у військовозобов’язаних та резервістів військовий квиток 

або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення 

про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених 

законодавством. 

У разі подання військово-облікового документа, що визначає належність 

його власника до військового обов’язку, виданий до набрання чинності Законом 

України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової 

служби, мобілізації та військового обліку» перелічені документи мають містити 

відмітку (штамп/печатку) територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки (ТЦК та СП), де вступник перебуває на військовому обліку. У 

документі має бути відмітка саме органу з назвою «ТЦК та СП», не 

«військовий комісаріат / військкомат». 

У разі відсутності у вступника військово-облікового документа або 

наявності документа без актуальної відмітки ТЦК та СП, приймальна комісія 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського вправі не 

допустити такого вступника до зарахування на навчання. 

  



При переведенні/поновленні на навчання з інших закладів освіти 

діють такі самі вимоги до військово-облікових документів, як для 

вступників 

 

Призовникам, військовозобов'язаним, та резервістам 

1. Призовники, військовозобов’язані, та резервісти зобов’язані 

дотримуватися Правил військового обліку призовників і військовозобов’язаних. 

(Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487). 

2. Призовники, військовозобов’язані та резервісти повинні перебувати на 

військовому обліку: 

- за задекларованим (зареєстрованим) місцем проживання - у відповідних 

районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної 

підтримки або інших визначених законодавством органах на персонально-

первинному військовому обліку; 

- за місцем роботи (навчання) на підприємствах, в установах, організаціях, 

закладах освіти, інших органах; 

- у разі вибуття за межі України на строк більше трьох місяців - за місцем 

консульського обліку в закордонних дипломатичних установах України. 

3. Прийом військово-облікових документів вступників здійснюється  

приймальною комісією Таврійського національного університету імені  

В. І. Вернадського в паперовій або в електронній формі у строки визначені 

розділами ІV- VІ Правил прийому. 

4. Призовники, військовозобов’язані та резервісти повинні особисто 

повідомляти в семиденний строк органам, в яких вони перебувають на 

військовому обліку, про зміну персональних даних, зазначених у статті 7 Закону 

України «Про Єдиний державний реєстр призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів», а також надавати зазначеним органам документи, що 

підтверджують право на відстрочку від призову на військову службу під час 

мобілізації з підстав, визначених у статті 23 Закону України «Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію». 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1y1eXyGRdA0bMyS_5qYq-u0nZMSQjRacf/view?usp=sharing
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-poriadku-orhanizatsii-ta-vedennia-viiskovoho-obliku-pryzovnykiv-viiskovozoboviazanykh-ta-rezervistiv-i301222-1487
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12#Text

